
Szélesre nyitott ajtóval…

Gyorsan repül az idő. Jóformán még alig kezdtük el az idei tanévet,  máris a következőről 
gondolkodunk. Éppen ezért szervezzük meg bemutatkozó programjainkat leendő elsőseinknek 
és családjuknak. A következő hetekben ismét szélesre tárjuk alma materünk jelképes kapuit. 
Az  iskolánk  nevelői,  a  leendő  elsős  tanító  nénik  nagy  szeretettel  készülődnek  a  „nagy 
találkozásokra”.  Az  alábbiakban  egy  gyors  bemutatkozást  olvashatnak  a  leendő 
osztályfőnökök  tollából,  s  talán  arra  is  válaszolt  adnak,  hogy  milyen  előnyökkel  jár,  ha 
osztályaikat választják.

Fábiánné  Rajcsányi Magdolna vagyok.  A kaposvári Csokonai 
Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolán végeztem, a közművelődési szakkollégiumban. A Petőfi 
Sándor  Általános  Iskolában  tanítok  1992  óta.  Három iskoláskorú  gyermek  édesanyjaként 
ismerem azt a kihívást, amit az iskola jelent egy család számára.

Tanítóként  számomra  fontos,  hogy  a  gyermekek  nyitottsága  a  tanulásra  megmaradjon 
amellett,  hogy  képességei  szerint  a  lehető  legtöbb  ismeretet  szerezze  meg.  Ebben  nagy 
szerepet  játszik  az,  hogy  a  tanulókat  a  matematikán,  az  olvasás-írás  képességén  túl  a 
változatos – nem versenyszerű – mozgás, a kreatív-kézműves foglalkozások, illetve a sakk 
eszközeivel is fejlesszük. Fontos, hogy ne csak az iskolai lehetőségeket használjuk ki, hanem 
a múzeum, a könyvtár, a színház is ismerős közege legyen a gyerekeknek. Mindezekre az 
iskolaotthon jó lehetőséget ad.

 „Tekintsd úgy az embert,  mint egy felmérhetetlen értékű,  kincsekkel  teli  bányát.  Egyedül  
csakis a nevelés képes arra, hogy feltáruljanak a kincsei, s hogy azok az emberiség javára  
váljanak.” (Bahá’u’lláh)



Varsányi  Anikó vagyok.  1979-ben végeztem a győri  Apáczai 
Csere János Tanítóképző Főiskolán (népművelés és rajz szakkollégiumi képzéssel). Három 
éve költöztem Dunaújvárosba. Addig Kaposváron éltem, ott tanítottam, elsősorban a Zsolnai-
féle  pedagógiai  módszerrel,  amit  azért  szerettem,  mert  a  tanulók  a  megszokott  általános 
tantárgyak  mellett  számos  olyan,  kultúrához  kapcsolódó  tantárggyal  is  találkozhattak, 
amelyeknek az adott életkorban képességfejlesztő hatása van, mivel alapvetően a gyermekei 
kíváncsiságra és fogékonyságra építenek. Furulya szakkörömmel sokszor szerepeltünk iskolai 
rendezvényeken. Az ötödik évfolyamon rajz és vizuális kultúra tantárgyat is tanítottam.

Az iskolaotthon számtalan lehetőséget nyújt derűs, nyugodt légkör megteremtésére. Célom - 
jelenleg  napközis  nevelőként  -,  hogy  ebben  a  szeretetteljes  környezetben  egészségesen 
fejlődjenek a rám bízott gyermekek testileg és lelkileg egyaránt. Hiszem, hogy a türelemmel, 
együttérzéssel, következetességgel végzett munkának eredménye van

Kertész-Farkas  Krisztina  vagyok.  1996-ban  végeztem  a 
Zsámbéki Tanítóképző Főiskolán testnevelés műveltségi területen.  Ezt követően négy évig 
Velencén tanítottam. 2000. óta dolgozom a Petőfiben. 2007-ben fejlesztő pedagógia szakon 
szakvizsgáztam a bajai Eötvös József Főiskolán.
A  kis  elsősök  mindennapos  problémáit  magam  is  jól  ismerem,  hiszen  kisfiam  is  most 
ismerkedik  a  szám-  és  betűország  világával.  A  leendő  angol  tagozatos  osztály 
osztályfőnökeként  nagyon  várom  már  a  következő  tanévet.  Az  olvasást  a  hagyományos, 
szintetizáló-analizáló (szótagoló) módszerrel tanítom majd, mert véleményem szerint ez áll 



legközelebb  a  magyar  nyelvhez  és  szerintem  stabil  alapokat  ad.  Kiemelten  kezelem  a 
folyamatos képességfejlesztést, ezért bátran merítek Meixner Ildikó módszeréből is.
Ugyanakkor  tudom, hogy az idegen nyelv ismerete  ma már nélkülözhetetlen a hétköznapi 
életben, és a munka világában egyaránt. Ebben az osztályban emelt óraszámban biztosítjuk a 
nyelvtanulás  lehetőségét  leendő  elsőseink  számára,  már  szeptembertől  kezdődően, 
csoportbontásban. Az angol tagozat a város legrégebbi nyelvi tagozata. Ennek megfelelően 
iskolánkból  garmadával  kerültek  ki  a  nyelvvizsgával  rendelkező  tanulók  a  nyolcadik  év 
végére. Mindez a továbbtanuláshoz is kiváló alapokat nyújt. 

Természetesen a személyes találkozást semmi sem pótolhatja, ezért mindenkit nagy szeretettel 
várunk programjainkon!
Kedves gyermekek! Tisztelt Szülők! Jöjjenek, ismerjenek meg Bennünket, és csatlakozzanak 
a petőfisek nagy táborához!


